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Екстремізм (від латин. extremis - крайній) означає 
прихильність у політику й ідеології крайнім поглядам і діям. 
Екстремізм визначається як "прихильність до крайніх заходів і 
поглядів (звичайно в політику)". Екстремізм у політичному 

змісті означає прагнення вирішувати проблеми, досягати 
поставленої мети із застосуванням найрадикальніших методів, 
включаючи усі види насильства і терору. Політичний екстремізм 
допускає пропаганду і використання насильства, інших 
радикальних засобів для досягнення будь-якої політичної мети, 
не обов'язково націоналістичного характеру. Політичний 

екстремізм може мати різну ідеологічну спрямованість 
(фашистську, сепаратистську та ін.), і виявлятися в сферах 
національних відносин, релігійних віровчень, міжпартійної або 
внутріпартійної боротьби, зовнішньої і внутрішньої політики. До 
екстремізму приводять різні фактори: соціально-економічні 
кризи, падіння життєвого рівня населення, деформація 

політичних інститутів і структур влади, тоталітарний характер 
політичного режиму, придушення владою опозиції, 
переслідування інакомислення, національний гніт, прагнення 
окремих груп прискорити рішення своїх проблем, політичні 
амбіції лідерів та ін. Екстремізм - соціально-політичне явище, 
одна з форм політичної боротьби, що характеризується 

запереченням сформованих державних, суспільних інститутів та 
структур, а також прагненням підірвати їх стабільність або 
знищити для досягнення власних владних устремлінь, як 
правило, силовими методами. 

Екстремісти використовують різні методи боротьби: від 
ненасильницьких (пропаганда, масові виступи і страйки) до 
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різного ступеня легітимності насильницьких (організовані 
безладдя, страйки, цивільна непокора, терористичні акти, методи 

партизанської війни та ін.). Часто дії екстремістів 
характеризуються крайньою агресивністю і небажанням йти на 
компроміси. 

З міжнародних позицій поняття екстремізму (і 
відмежування від тероризму) вживається в Шанхайській 
конвенції про боротьбу з тероризмом, сепаратизмом і 

екстремізмом. 
Проведення профілактичних заходів з метою 

недопущення проявів екстремізму та порушень громадського 
порядку на території України і громадської безпеки вимагає 
розроблення державної програми, яка передбачала б участь всіх 
державних органів у її втіленні в життя. Особливою має стати 

роль і громадських організацій у зазначеному питанні. З метою 
силового впливу на порушення громадського порядку та 
громадської безпеки, які відбуваються внаслідок дій 
екстремістських організацій, мабуть, є доцільним створення 
окремих спеціальних підрозділів, до яких би входили 
представники Служби безпеки України, МВС України та інших 

силових структур. Особлива увага повинна приділятися засобам 
масової інформації, телебаченню та радіо, адже вплив засобів 
масової інформації на свідомість громадян є значним і правильно 
побудована діяльність силових структур разом з засобами 
масової інформації може знизити ризик виникнення масового 
безладу. 
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